Уважаемые опекуны, попечители и приемные родители!
Департамент государственной политики в сфере защиты прав детей Минпросвещения России информирует о расширении линейки сервисов ПАО Сбербанк по управлению номинальными счетами для зачисления социальных выплат. Теперь в мобильном приложении Сбербанк Онлайн владелец Номинального счета (опекун/попечитель бенефициара по Номинальному счету), не посещая офис Банка, может перечислить средства с Номинального счета на другой счет или банковскую карту и снять их в банкомате, просмотреть и распечатать реквизиты Номинального счета для предоставления их  в орган, осуществляющий выплату социальных средств, предназначенных на содержание бенефициара по Номинальному счету.
Также в мобильном приложении Сбербанк Онлайн реализована возможность перечисления с других счетов физических лиц на Номинальный счет следующих видов платежей:
- алименты;

- возмещение вреда здоровью;

- возмещение вреда, понесенного в случае смерти кормильца;

- на содержание бенефициара.

Подробная информация о порядке открытия, закрытия и совершения операций по Номинальному счету размещена на web-сайте Банка www.sberbank.ru в разделе «Частным клиентам» - «Вклады» - «Счета» - «Номинальный счет для зачисления социальных выплат».
По всем вопросам обращаться к специалистам органа опеки и попечительства

